

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Управління інноваційною діяльністю»  
підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня  
за спеціальністю 073 «Менеджмент»  
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»  
Київського національного університету технологій та дизайну

В сучасних умовах розвитку економіки України актуальність підготовки висококваліфікованих магістрів з управління інноваційною діяльністю зумовлена тим, що інноваційна діяльність посідає важливе місце в економічному процвітанні будь-якого підприємства та країни в цілому й відіграє ключову роль в соціальному та економічному прогресі всього суспільства.

Представлена освітньо-професійна програма (ОПП) на здобуття освітнього ступеня «магістр» за спеціальністю 073 «Менеджмент» за другим рівнем вищої освіти забезпечує випускників кафедри менеджменту та публічного адміністрування КНУТД усім набором компетентностей, що передбачені стандартом вищої освіти за даною спеціальністю. Загальний обсяг освітньо-професійної програми складає 90 кредитів ЄКТС та включає всі види аудиторної та самостійної роботи студентів, практики та час, що відводиться на контроль якості засвоєння студентами освітньо-професійної програми. ОПП має науково-прикладне спрямування. Тому під час її опанування студентами, передбачено набуття цілого ряду компетентностей, що формують як дослідницьку, так і практичну складову. Освітньо-професійною програмою запропоновані відповідні програмні результати навчання, які дозволяють контролювати ступінь сформованості компетентностей як дослідницького, так і практичного спрямування. Також ОПП має матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами ОПП «Управління інноваційною діяльністю».

Структура програми відображена в навчальному плані та включає обов'язкові навчальні дисципліни (циклу загальної підготовки й циклу професійної підготовки), дисципліни вільного вибору, практичну підготовку, випускну атестацію, враховуючи підготовку та захист магістерської роботи. Співвідношення обов'язкових дисциплін та дисциплін вільного вибору відповідають вимогам стандарту й складають 75% і 25% відповідно.

В цілому освітньо-професійна програма «Управління інноваційною діяльністю» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» повністю відповідає вимогам до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого спеціаліста, який володіє фаховими компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю. З урахуванням вищезазначеного, вважаємо, що ОПІ «Управління інноваційною діяльністю» можна рекомендувати до використання при підготовці кваліфікованих фахівців за спеціальністю 073 «Менеджмент».

Директор з маркетингу та збуту  
ТОВ «Натурпродукт – Вега»



A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Щербина О.В.', written over the stamp.

Щербина О.В.